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Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  9 oktober 2009 
Onderwerp Beantwoording Kamervragen van het lid Roemer (SP) over 

bekeuringen bij ongeldige haltepalen van Veolia. 
 

In antwoord op uw brief van 16 juli 2009, deel ik u mee, mede namens de 
Staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat, dat de schriftelijke vragen van het lid 
Roemer (SP) van uw Kamer over bekeuringen bij ongeldige haltepalen van Veolia 
(ingezonden 16 juli 2009) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij 
deze brief. 
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
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Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de 
Staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat, op vragen van het lid 
Roemer (SP) over bekeuringen bij ongeldige haltepalen van Veolia. 
(Ingezonden 16 juli 2009) 

Vraag 1 
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere Kamervragen over de 
ongeldige haltepalen van Veolia? 1) 
 
Antwoord 
Ja. 
 
Vraag 2 
Bent u bekend met het feit dat mensen bekeuringen hebben gekregen 
wegens het vermeend fout parkeren bij deze haltepalen van Veolia? 
 
Antwoord 
Ja. 
 
Vraag 3 
Wat gebeurt er met deze bekeuringen, nu is vastgesteld dat de 
haltepalen waarnaast fout geparkeerd werd geen geldig verkeersteken in 
de zin van het Reglement Verkeersregels en Verkeerstekens zijn en het 
verbod op parkeren daarbij dus niet van toepassing is? 
 
Vraag 4 
Bent u bereid na te gaan hoeveel burgers onterecht een bekeuring 
hebben gekregen? Zo nee, waarom niet? 
 
Vraag 5 
Worden de, naar aanleiding van deze uitgedeelde bekeuringen, betaalde 
boetes terugbetaald? Zo nee, waarom niet? 
 

Antwoord op vragen 3, 4 en 5 
 
Uit informatie van het Centraal Justitieel Incassobureau (CJIB) blijkt dat sinds 
januari 2007 (toen Veolia in Limburg met het plaatsen van de ongeldige 
haltepalen begon) 314 bekeuringen zijn uitgeschreven voor het parkeren bij een 
bushalte. In de administratie van het CJIB is echter niet vastgelegd wat voor 
soort halteaanduiding was aangebracht. Het staat daarom niet op voorhand vast 
dat het in alle gevallen gaat om onterecht uitgeschreven bekeuringen. Het is 
immers mogelijk dat op sommige plaatsen nog de oude (en correcte) haltepalen 
staan, of dat andere vervoerders die in de provincie actief zijn wel correcte 
haltepalen gebruiken. Ook is het mogelijk dat Veolia na de eerdere publiciteit 
hierover sommige haltepalen heeft aangepast. Om precies vast te kunnen stellen 
om hoeveel onterechte bekeuringen het gaat zal de politie per geval moeten 
vaststellen wat voor haltepaal is geplaatst, en indien het een ongeldige haltepaal 
betreft moeten nagaan wanneer deze is geplaatst. Het bleek echter niet mogelijk 
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om dat binnen de termijn voor de beantwoording van deze vragen te doen. Het 
Openbaar Ministerie zal nagaan op welke wijze mensen die ten onrechte een 
bekeuring hebben gekregen hun geld terug kunnen krijgen.  
 

1) Aanhangsel Handelingen, nr. 2655, vergaderjaar 2008-2009 
 


